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Home work

HaliguTe gonmycTHMEBIE 3HAUSHHUSA IepeMeHHOM:
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PelunTe ypaBHeHUs: 2) v’ - 28
4$)Vx' -11=2
2)J4dx-3 = x;

4)«‘/17‘ +x’ =1= x.
2)V2x+18 — 5 = x;
4)Y4x+3x" = x.

2)V2x* -8x+2=2x — 2

4)\2x' -5x+4=2x + 2.






Hanaonte cymmy KOpHEW ypaBHEHMUS:
9)(x+4)x+1)=3Vx> +5x+2 =6

x2+5x+4—3/x24+5x+2=6

O6osHaummy = Vx2 +5x+ 2,y =0 u

nepenaem K ypaBHEHUIO
y2+2—-3y=6
y*—3y—4=0

y = —1 < 0 — NOCTOPOHHUU KOPEHD

y=4 MpoBepKa: 1) x = —7, Toraa \/(—7)2 +5(—-7)+2=4
VX2 +5x+2=4 V16 =4; 4=4 BepHO
x*+5x+2=16 2)x =2,Torpav22+5%x2+2=4
x*+5x—14=0 Vi6=4; 4=4 BepHo

x=—7 OtseT: —5.

X= 2



Pelwunte ypaBHeHUE:

10) /2x+1_2 /x—l 1
x—1 2x+1

2x +1
=a a>0
x—1
1
a—2%—=
a
a®—a—-2=0 2x+1=4(x—1)
a = —1 < 0 — NoCTOpPOHHUI KOPeHb 2x =5 =>x=25
a=2

Otger: x = 2,5.
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